

看世界



6月10日，法国国民议会选举首轮投票结束。初步结果显示，执政党有望在下届国民议会中占据绝对多数的议席。图为法国总统萨科齐(右)与群众握手。



6月10日，“阿特兰蒂斯”号与空间站成功对接。图为“阿特兰蒂斯”在与国际空间站对接前进行“太空翻转”动作。



6月11日，内罗毕市中心发生爆炸，造成至少1人死亡，多人受伤。图为一名军人在肯尼亚首都内罗毕市中心发生爆炸的现场警戒。均为新华社发

以发射间谍卫星照伊朗

新卫星名为“地平线-7”与“地平线-5”一起确保远程监控

以色列军方11日将一颗新型间谍卫星送入太空。国防部官员说，它将“帮助以色列对付伊朗”。

发射成功

以色列《耶路撒冷邮报》网站说，新卫星名为“地平线-7”，11日凌晨在帕勒马希姆空军基地搭载火箭升空，并成功抵达预定轨道。以色列国防部长阿米尔·佩雷

茨发表声明说：“发射成功增强了以色列的防卫能力，这也是对以色列技术实力的验证。”

国防部官员说，本次卫星发射同建立“作战需要”的系统相符。

性能先进

新卫星重达300公斤，将在离地球上空200公里到500公里的轨道上运行。国防部官员拒绝透露

具体技术数据，但称它比以色列任何卫星都先进，其中包括去年4月发射的“爱神-B”卫星。

新卫星设计使用寿命为4年，可以通过以色列飞机工业有限公司控制的地面站传送图像。

“这次发射大大提高了以色列的作战能力。”以色列国防部研发董事会空间项目负责人哈伊姆·埃希特准将说，“这是因为新卫星有

了改进，因为我们现在更好地覆盖了天空。”

对付伊朗

“地平线-5”90分钟能绕地球一圈。《耶路撒冷邮报》网站说，它携带的远程照相机具有多角度拍摄功能，能拍摄到伊朗、叙利亚和伊拉克的照片。

关于“地平线-7”的用途，以军

方不愿过多评论，但从某些军方人士的表述看，对付伊朗至少是它的用途之一。

哈伊姆·埃希特告诉军方电台：“新卫星能帮以色列对付伊朗。”

一位军方消息人士对军方电台说：“它与‘地平线-5’一起，确保对遥远国家的监控能力，其中包括伊朗。”

(马震 新华社特稿)

伊拉克本月宣判“化学阿里”

据新华社专电 伊拉克一名法官10日说，伊拉克法庭将于本月24日对前总统萨达姆·侯赛因的表兄弟、绰号“化学阿里”的阿里·哈桑·马吉德作出宣判。

庭审程序10日正式结束。负责此案的法官穆罕默德·乌拉比当日说，法庭将于6月24日宣布对马吉德等6名被告的最终审判结果。

以报称美打伊朗计划就绪

新华社专电 以色列《耶路撒冷邮报》10日说，为了防止伊朗获得核武器，美国军方已准备好针对伊朗的军事计划。

《耶路撒冷邮报》说，美国军方预计，布什总统在2009年卸任前将会尽一切努力阻止伊朗获得核武器，可能会对伊朗的核设施发动军事打击。为了应对这种可能性，美国军方已经制定了攻击计划。

这位不愿公开姓名的官员说，无论对伊朗采取何种军事行动，美国空军和海军将担任“先锋”。通过海上封锁来切断伊朗的原油出口，是军方正在考虑的方案之一。

《耶路撒冷邮报》援引这位官员的话说，如果美国政府或者联合国决定对伊朗采取行动，美国海军极可能封锁霍尔木兹海峡。海军舰艇将在海上巡逻，以阻止油轮装油。

泰国下令冻结他信财产

新华社曼谷6月11日电 泰国资产调查委员会11日命令冻结前总理他信及其合伙人的财产，理由是他信贪污和滥用权力。

这项冻结资产命令影响所及，包括以他信和他妻子名义开设的21个银行账户。

调查委员会说，他信和他妻子的银行存款为529亿铢(约合15亿美元)。调查委员会还命令各家银行报告他信自2001年出任泰国总理后和他妻子在银行的存款账目。

泰国资产调查委员会还要求他信在60天内就上述冻结资产命令进行申诉。

美小城枪击案6人丧生

新华社专电 美国威斯康星州南部小城德拉文9日晚发生枪击案，6人中弹身亡，还有一名2岁女婴胸部中弹，伤势严重。

德拉文当地警长蒂姆·奥尼尔说，警方9日晚接到报案，报案者称听到有人开枪。警察前往调查时在一间公寓内发现6具尸体，还在附近一辆车上发现一名胸部中弹的女婴。这名女婴随后被直升机送至威斯康星大学医院抢救。这名女婴的情况10日早晨有所好转。

当地居民皮特·布兰乔说，发生枪案的公寓是一座出租屋，他9日晚前后听到了9声枪响。

艾弗森的朋友萨拉拉说，居住在这里的夫妇是艾弗森的朋友。枪击案发生时，这对夫妇的一个姐妹一家人也在这里。

韩国前总统之女 朴槿惠要承父业

宣布参选今年12月的总统大选

韩国前总统朴正熙的长女朴槿惠11日正式注册参加今年的韩国总统选举。她同时为自己父亲在任时的铁腕统治向国民道歉。

继承父亲遗志

朴槿惠在登记注册参选后举行了新闻发布会，她动情地回顾了自己和韩国战后经济同步成长的经历。

朴槿惠批评韩国总统卢武铉的经济政策失当导致韩国经济出现诸多问题。她承诺上台后将采取减税、放松管制、创造就业、缩小政府规模等措施，促进韩国经济的持续增长。

“现在，我们必须开创一个繁荣的新时代，如果我能有这样的机会，我将把国家从危机中拯救出来。”朴槿惠说，“我希望能够完成父亲没有完成的事业——让韩国成为一个发达国家。”

父母双双遇刺

许多韩国人都非常同情朴槿惠的经历。1974年，朴槿惠的母亲遭暗杀身亡。5年后，她的父亲朴正熙又遇刺身亡。

父亲去世后，朴槿惠一直保持低调，1997年才步入政坛，加入大国家党，先后担任该党副总裁、总裁、党代表。大国家党代表相当于党主席。去年7月，朴槿惠辞去大

国家党代表职务，为参加总统选举做准备。

对手实力强劲

朴槿惠目前在选举中面临的头号竞争对手是同样来自大国家党的首尔市前市长、韩国龙头企业现代建设公司董事长李明博。

韩国的总统任期为5年，不得连任。韩国现任总统卢武铉的任期将在2008年2月结束，今年12月的总统选举将选出他的继任者。

韩国媒体最近几个月进行的民调显示，在几名总统候选人中，李明博的支持率遥遥领先。

避免党内分裂

由于李明博和朴槿惠的支持率领先，而且差距不断缩小，使得许多大国家党成员担心在党内初选时出现内讧，甚至出现其中一位候选人“出走”，另组新党或以独立候选人的身份参选。

不过，令他们感到安慰的是，朴槿惠和李明博11日都在大国家党的初选中登记注册，从而避免了党内的分裂，因为韩国现行的选举法规定，一名总统候选人如果参加某一党派内的初选，就不能中途“改换门庭”代表另一个党派或者以独立候选人的身份参选。(冯俊扬 新华社特稿)



跳过婴儿为之祈福

6月10日，在西班牙的卡斯特里略，一名装扮成恶魔的男子跳过几个躺在床垫上的婴儿，为其驱魔祈福。这种奇特的传统在这个西班牙北部小镇已有百年历史。

新华社发

拿破仑镀金剑 拍得640万美元

新华社专电 法国皇帝拿破仑·波拿巴用过的一把镀金剑9日在巴黎拍卖，一名女士以高出底价3倍的481万欧元(640万美元)购得此剑。

拍卖在巴黎南部的奥森奈特拍卖行举行。最终成交价是4811754欧元。据拍卖行

介绍，这一价格创造了拿破仑纪念品的成交价新高，也是世界上单件兵器的最高拍卖价格。

拍卖行没有透露买主身份，只说她是一名穿着考究的女士，她表示要将剑送给丈夫，作为“父亲节”礼物。媒体猜测买主是拿破仑后裔家族成员，因为拍卖行表示，剑仍将保存在拿破仑家族手中，“毕竟，拿破仑家族很大”。

这是拿破仑家族收藏品中最后一把被拍卖的拿破仑用剑。剑长97厘米，呈柔和弧线，拍卖行标出的底价为120万欧元。

过山车忽停电 游客悬空30分

据新华社专电 美国阿肯色州一家游乐园9日晚因停电导致多辆行驶中的翻滚过山车停下，其中一辆过山车上十余名乘客因此倒挂在高空长达半小时。

美联社11日援引游乐园女发言人奥德里·克拉里的话说，游乐园供电中断时，

一辆名为“X-船”的过山车恰好行驶到环形轨道最高点，距地面大约46米，车上游客处于倒挂位置。

当地消防部门随后赶到，用消防救生梯把所有乘客安全地救下过山车。营救过程持续了大约30分钟。当乘客平安抵达地面时，围观人群中爆发出一阵欢呼声。

游乐园管理人员丹·艾沃德说，游乐园过去发生过多次停电，但是通常只持续几秒钟。另一位管理人员马克·亨特说，停电原因尚无法确定，游乐园正在展开调查。

快乐小记者 轻松写作文

郑州日报小记者特训营开始报名了

丰富多彩的特训内容：

1. 邀请报社知名编辑、记者为小记者特训营的成员进行新闻采访知识、新闻采访技巧、新闻写作方面的专题培训。
2. 请有丰富教学经验的语文教师对学员进行作文写作方法的培训。
3. 组织所有学员参观郑州日报采编大厅，了解报纸的编辑出版流程。
4. 由郑州日报统一组织外出采访活动，优秀稿件在郑州日报上发表。
5. 结业表彰，对每期表现突出的学员进行表彰，发给荣誉证书。

报名时间：即日起至6月20日
 报名电话：67655572 67655700
 报名地址：郑州日报社608房间
 第一期开课时间：6月25日
 第二期开课时间：7月5日
 第三期开课时间：7月15日

西区上课地点：郑州日报社（陇海路与文化宫路交叉口）
 东区上课地点：1. 郑州师专附小（西里路53号）
 2. 本报在行政区（农业路以南、金水路以北、花园路以西、文化路以东）还有一上课地点，住在此区域的小学生也可以报名。

为保证培训质量，让参与特训营的每一个学生有充分的锻炼机会，本次小记者特训营在暑假期间仅开三期，每期10天，每天两个课时，共20个课时。本次特训营的招生对象为小学3~6年级学生，每期限报40人。